



5月17日,中国香港导演杜琪峰(右二)携演员黄秋生(左一)、约翰尼·哈里代(左二)、叶璇(左三)和任达华(右一)亮相法国第62届戛纳电影节。当天,杜琪峰携新片《复仇》在法国第62届戛纳电影节上亮相。《复仇》讲述了一名退出江湖的杀手,因女儿被香港黑势力所杀而复仇的故事,主演包括法国歌手约翰尼·哈里代以及中国香港演员黄秋生、任达华等。这也是杜琪峰2005年凭借影片《黑社会》入围竞赛单元后,第二次参加金棕榈奖的角逐。 新华社记者 张玉薇 摄

焦恩俊跨行歌坛当评委 绝口不提“女儿下落”

“小李飞刀”不玩飞刀改唱歌了。前日,焦恩俊以歌坛新人的身份来武汉,为某唱歌比赛担任评委。赛前记者会上,被问到“博客寻女”风波的焦恩俊脸色突变,只用一句“谢谢,下一个问题”敷衍了事。大概是做惯了“武林高手”,新碟主打歌起名叫《功夫》,他说:“音乐能将一生的悲欢离合融进短短的几分钟里。”而说到人生悲欢,立刻让人想起焦恩俊“博客寻女”的风波。 焦恩俊4年前离婚后,将两个女儿托给兄长照顾。后来因兄长被告上法庭,焦恩俊的前妻顺势收回了孩子的监护权。今年1月,焦恩俊在博客上发文称找不到女儿了。但是,不同于贾静雯高调“寻女”,焦恩俊发表博文后随即“收声”。 4个月后,焦恩俊有没有联系上女儿?前日的发布会上,一听到记者丢出的这个问题,他立刻黑脸:“博客是我私人的地方,我不想再谈此事。”(戒炫)

刘德华替身曝光 称拍危险戏份弄得浑身是伤



电影《狄仁杰》日前正在横店热拍。近日有消息称华仔因为害怕感染甲型H1N1流感,一共拍完6个通宵的文戏后就返回了香港,武戏部分将全部由替身来完成。前日记者偶然获悉,在影片中担当华仔替身的正是来自成都的小伙杜奕衡,随后记者电话采访了他。 “我在剧组,跟华哥站在一起连剧组的人都认不出谁是谁!尤其是每次化好妆后,片场的工作人员常常会把华哥和我搞错。”杜奕衡告诉记者,4月初他进驻横店《狄仁杰》剧组,半个月下来,浑身是伤。“累啊,几乎每天都是通宵拍夜戏。”杜奕衡称,打斗、耍刀枪、吊威亚……这些危险戏份弄得自己浑身是伤,长期当刘德华的替身,杜奕衡落下了关节炎。 很多人都羡慕杜奕衡能给刘德华当替身,但其中的苦只有他自己知道:“名人替身不好当啊!导演要求特别严格,即使是替身,对于每一个细微的动作,都要极尽完美,就因为你是明星的替身。”杜奕衡还透露,最难学的是刘德华的眼神,这方面他花费了不少心血。 因为和刘德华长得很像,杜奕衡现在片约不断,不过杜奕衡最大的目标是想摆脱刘德华的影子。杜奕衡称,接下来他将加盟洪金宝的《叶问2》,而且戏份也很多。(张世豪)

单则广告收入2000万,目标8000万,华人中她最牛!

王菲复出“不差钱”

5月20日,王菲为某厂商代言的洗发水广告,将在各大电视台同步播出。在这则长达30秒的广告中,王菲就靠着一头长发,轻松捞走了2000万高额广告费。 记者连续追访演出商、音乐人、电影圈知情人士得知,王菲这一次的复出,绝不是小打小闹。如果以下这些计划实现,那她的复出一仗将收获近8000万的天价报酬。



还是长发好(设计对白)

洗发水广告“出山”第一步

自2005年怀上二女儿李嫣便淡出娱乐圈、享受主妇生活的天后王菲,4年间,复出消息不绝于耳,与王菲情同母女的经纪人陈家瑛早就习惯“狼来了”的故事。 这一次,王菲以2000万元天价接拍广告,彻底宣告即将回归娱乐圈,也创下华人明星代言的新纪录。记者向王菲经纪人陈家瑛致电求证,陈家瑛对此并不否认,虽然不愿透露王菲具体的工作计划,但她表示20日王菲洗发水广告的播出,将是她正式“出山”的第一步。

复出计划二:10场演唱会报酬5000万

2009年,王菲出道届满20年,据从事商演的业内人士透露,目前王菲的巡回演唱会已在全国各大城市展开秘密招商,计划选定10个城市唱10场。王菲淡出娱乐圈前,一场演唱会的唱酬是120万元,如今已经飙升到了500万元一场的价格。今年若能顺利唱足10场,收入将有5000万元。不过,一位纪姓演出商表示,目前,全国演唱会演出市场并不是太好。王菲2003年全国巡演时,正处于巅峰状态,演唱会的上座率也只有50%左右。

复出计划三:歌曲每年分红500万

截至2004年,王菲共推出20张唱片,销量高达970万张,保守估计每张碟片有10元分红。20张唱片的分红,已经为她带来9700万元的收入。这也意味着,这几年她虽然人不在歌坛,但每年仍然能够坐享近500万元的歌曲分红。2008年,麦当娜公司为吸引王菲加盟,出价1亿元邀请王菲制作50首歌曲兼替她主办演唱会,但当时因女儿还小,王菲便开玩笑地称:“才1亿就想让我复出啊?”

复出计划四:拍电影?冯小刚开出500万

王菲今年计划多多,“触电”拍电影也在计划之中,此前有媒体拍到她与好友刘嘉玲一起和导演冯小刚吃饭,原来冯导是希望王菲能出演他的新片《唐山大地震》。王菲曾经出演过《重庆森林》、《天下无双》以及《2046》,如今冯小刚开出500万元起价的片酬,如果真能打动王菲,相信这是所有影迷最为乐见的消息。(重晨)

郭晓冬自曝辛酸往事:成名前当过清洁工和服务员

郭晓冬最近很忙,由他主演的《亲爱的敌人》目前正在江苏卫视热播,而他又刚刚接下了由孙周执导的电影《秋喜》,这次郭晓冬继《红色电波》后再接谍战题材电影。 在《亲爱的敌人》中,“好男人专业户”郭晓冬这次“升级”变成父亲,他说其实自己与剧中人物有相似的坎坷经历。郭晓冬的老家在山东沂蒙山区,高一时他迫于生计辍学干过各种体力活:挖下水道、清淤泥……直到1992年, 郭晓冬看到了杂志上北京电影学院举办夏令营的消息,东凑西借终于踏上“北漂”之路。没考上北京电影学院的日子,郭晓冬就在北京流浪,做过清洁工、建筑工、服务员等工作。连考3年,他才进入北京电影学院。据同班同学赵薇爆料,班上最刻苦的郭晓冬是当时自己的榜样。(马婷)



赵宝刚将拍《北京青年》 欲与《奋斗》、《我的青春谁做主》形成品牌

“青春”散场,导演赵宝刚仍在“奋斗”。日前,《我的青春谁做主》(简称《青春》)研讨会在京举行,赵宝刚透露接下来要拍摄40集的电视剧《北京青年》,和《奋斗》、《青春》构成百集系列剧,形成品牌。 《青春》于上月底在央视播完,在播出期间引发网友热议。与观众打“口水战”,频频对相关质疑作出回应,便成为赵宝刚近日的工作。 在研讨会上,赵宝刚表示:“这个片子除了讲青春的主题,还力求讲述一种精神的理念,就是说既然苦难发生了,你能不能用新的心态代替这种苦难,从苦难当中寻找一种精神,使人快乐。这个理念有人在看第二遍的时候在网上提出来了。”赵宝刚称这么多年拍电视剧,近三五年比较清楚地意识到了一个问题,就是“不管怎么着,作为电视文化,如果说你只拍了一个收视较好,观众较爱看,剧集播完就播完了,但是文化作用可能小一点,我力求在现代都市里面传达一种理念,有一些精神诉求”。

赵宝刚表示,接下来他将拍摄40集的《北京青年》,和《奋斗》、《青春》构成百集系列剧。《北京青年》以4个未来型的北京青年为主角,“探讨未来做一个什么样的北京青年大家能认可?又有什么标准?我在《青春》里已埋下了人物为《北京青年》作伏笔。”(勾伊娜)